
Program putovanja:
Putovanje u Škotsku, 5 dana zrakoplovom

Vrijednost više:
Odličan red letenja iz Zagreba, posjet najljepšim škotskim nacionalnim parkovima i
jezerima, doživljaj vožnje škotskim vlakovima!

FENOMENALAN HOTEL MOTEL ONE PRINCESS STREET, NAJBOLJE OCIJENJEN
HOTEL VRIJEDNOST ZA NOVAC U CIJELOM GRADU, STROGI CENTAR EDINBURGHA

1.dan ZAGREB – AMSTERDAM - EDINBURGH

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci minimalno dva sata prije predviđenog polijetanja
zrakoplova. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Edinburgh sa presjedanjem u Amsterdamu
sukladno redu letenja (točnu satnicu pogledajte u redu letenja na dnu stranice). Dolazak u
Edinburgh predviđen u popodnevnim satima. Nakon obavljenih carinskih formalnosti slijedi transfer
Aeroshuttle linijom 100 do centra grada, te iskrcaj na jednoj od stanica u centru, ovisno o lokaciji
hotela. Potom slijedi kraća šetnja do hotela (preporučujemo praktične kofere za tu priliku). Prijava i
smještaj u hotel. Kraći predah u hotelu, te uz vodiča odlazimo u razgled Edinburgha, koji je jedan od
gradova obavijen misterijama i tajnama te se uz njega vežu najviše „ukletih“ lokacija u svijetu. Počet
ćemo razgled na Princess Street, žili kucavica i glavnoj prometnici Edinburgha, a gdje ćemo vidjeti
neke od povijesnih lokacija – Nacionalni arhiv Škotske sa spomenikom Vojvodi od Wellingtona –
povijesni hotel Balmoral – gotički spomenik Waltera Scoota – Wawerly, glavna željeznička stanica
Edinburgha – Nacionalna galerija primijenjenih umjetnosti – Edinburgh Dungeon – park Princess
Garden, koji dijeli stari od novog Edinburgha. Potom se lagano uspinjemo prema Royal Mile, glavnoj
ulici povijesnog Edinburgha u kojoj se nalazi većina pubova i gradskih atrakcija. Vidjet ćemo staru
zgradu škotskog parlamenta, Assembly Hall, te ćemo doći do Edinburškog dvoraca, glavne atrakcije
u Edinburghu koja se uzdiže iznad grada. Nastavljamo razgled uz Royal mile – The Scotch Whiskey
Experience, gdje možete saznati sve o škotskom viskiju te ga naravno i probati  – Writers Museum (
izvana ) – Lawnmarket i crkva Toolboth – mjesto gdje su do 19 stoljeća stajala vješala – Taverna
Deacona Broadia – Katedrala St. Gilesa – Spomenik Olivera Cromwella sa super zanimljivom pričom
( Pogotovo ako pada kiša, što je često u Škotskoj ) -Mercat Cross, centar starog Edinburgha – mozaik
Heart of Midlothian, mjesto gdje se nalazio ulaz u povijesni zatvor Toolboth, mjesto gdje je su svoj

5 dana

od 0 €



kraj dočekale mnogobrojne škotske povijesne ličnosti – Blair Street, ispod koje se nalaze čuveni
podzemni prolazi – Ulica Cockburn – Kuća Johna Knoxa – crkva i groblje Canongate – Muzej
Edinburgha i Muzej stanovnika Edinburgha ( Izvana ) –  nova zgrada škotskog parlamenta – Palača
Holyrood, službena rezidencija britanskih monarha za vrijeme boravka u Škotskoj. Nakon razgleda
svih gore navedenih mjesta slijedi slobodno vrijeme za obrok u jednom od pubova uz probu
tradicionalnog škotskog specijaliteta – Hagis. Poslijepodne slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Tko
želi, sugeriramo uspon na Carlton Hill, gdje se možete pobliže upoznati sa škotskim „partenonom“
građevinom.

2.dan EDINBURGH – GLASGOW VLAKOM - EDINBURGH

Doručak. Danas slijedi izlet škotskom željeznicom prema obližnjem, najvećem gradu Škotske,
Glasgowu. Ugodna vožnja od cca 1h, te iskrcaj na jednoj od centralnih željezničkih stanica u
Glasgowu, najvjerojatnije na Queens Victoria Street. Slijedi pješački razgled centralnog Glasgowa uz
pratnju vodiča: Centralni gradski trg George Square gdje se nalazi monumentalna zgrada Gradske
vijećnice te čak 12 spomenika, na čelu sa najvišim, kolumnom posvećenoj sir Walter Scottu –
Sveučilišna četvrt gdje se nalazi Sveučilište u Glasgowu, osnovano davne 1451. godine, a danas
jedno od najboljih 100 svjetskih sveučilišta. šetnja do katedrale St. Mungo, jedine građevine koja je
1560. godine “preživjela” Reformaciju bez oštećenja – katedralni trg. Spuštamo se nazad do Glasgow
Crossa, nekadašnje tržnice soli – Tolbooth Steeple, toranj sa satom jedna od najstarijih građevina u
Glasgowu – Merchant City, dio grada koji je oblikovala cehovska trgovina tokom 18. i 19. stoljeća –
St. Andrews Square  – McLennanov slavoluk  – šetnja uz rijeku Clyde do metropolitanske crkve Sv.
Andreja, – Enoh Square – te ćemo se prošetati kroz glavnu gradsku šetnicu Argyle street i Buchanan
Street gdje ćete imati slobodno vrijeme za uživanje u vlastitim sadržajima. Preporučamo posjet
Muzeju Policije ili Muzeju transporta. U dogovoreno vrijeme sastanak na dogovorenom mjestu te
zajednička šetnja prema Željezničkom kolodvoru. Ukrcaj u vlak za Edinburg. Povratak u Edinburgh
uz iskrcaj na centralnoj edinburškoj stanici Wawerly. Za one koji ne idu u Glasgow, imati će
slobodan dan u Edinburghu. Preporučujemo audio vodič za vlastito istraživanje dvorca ukoliko se
želi jeftinija opcija te je potrebno odvojiti minimalno dva sata za razgled. Također, predlažemo
posjetu nekoj od Edinburških lokalnih atrakcija kao što su Edinburgh Dungeon s interaktivnim
prikazom edinburške povijesti ili The Real Mary's King Close uz interaktivno vođenje kroz
edinburško podzemlje. Također predlažemo i posjetu The Scotch Whiskey Experience gdje će se uz
vođeni program  čuti više o povijesti škotskog viskija uz degustaciju. Sugeriramo i penjanje na
Arthurs Seat, jedan od sedam brežuljaka Edinburgha odakle se pruža veličanstven pogled na sam
grad. Za one koji žele, mogućnost odlaska lokalnom linijom uz pratnju vodiča ( Doplata za kartu za
bus, i ulaznicu za kapelicu ) do poznate kapelice Rosslyn koju je popularizirao Dan Brown svojim
bestsellerom  „Da Vincijev kod“. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan EDINBURGH – LOCH NESS KRSTARENJE – INVERNESS  - EDINBURGH

Doručak. Danas imamo mogućnost fakultativnog izleta do najpoznatijeg škotskog jezera, Loch Ness.
Panoramska cesta vodi kroz lijepe planinske krajolike škotskog Higlandsa. Vožnja uz pravu škotsku
razglednicu do grada Invernessa, kojeg Škoti nazivaju „ Vratima Highlandsa “. Po dolasku, slijedi
krstarenje jezerom od 1 sata uz pogled na prekrasne obale jezera te ako nam se posreći i popularno
čudovište Nessie . ( Karta za brod uključena u izlet  ). Povratak u Inverness. Kraći razgled grada koji
se najbrže razvija u Škotskoj, gdje ćemo vidjeti dvorac u Invernessu – katedrala svetog Andreja –
most preko rijeke Ness – Junction crkva – ulice Church i High – Victoria Market. Potom ćemo imati
slobodno vrijeme za šetnju i ručak te samostalno uživanje u najsjevernijem škotskom gradu. Polazak
u Edinburgh u dogovorenim satima. Povratak u hotel putem prekrasnog škotskog krajolika
Highlandsa. Povratak u Edinburgh u večernjim satima. Noćenje.

4.dan  EDINBURGH – KELPIJI - BANNOCKBURN - STIRLING – GLENGOYNE – EDINBURGH

Doručak. Današnji izlet počinjemo posjetom Kelpijima, paru monumentalnih čeličnih konjskih glava
dizajniranim 2013. godine. Kelpiji su škotske mitološke transformirajuće zvijeri koje posjeduju snagu
i izdržljivost deset konja. Kraće stajanje za fotografiju, te polazak prema gradiću Bannockburnu,
mitskom mjestu za Škote, gdje se 1314. održala bitka između Škotske predvođene Robertom the



Bruceom i engleskog osvajača, koje je završilo odlučujućom pobjedom Škota. Posjetiti ćemo
memorijalni centar te spomenik škotskom kralju Robertu the Bruce. Potom slijedi posjet Stirlingu,
još jednom mitskom mjestu za Škote, pokraj kojega se odigrala jedna od najpoznatijih bitaka između
Škota, predviđenih Williamom Wallaceom i Engleza. Proći ćemo pokraj tornja Williama Wallacea,
gdje se ujedno nalazi i kip ovom škotskom junaku. Potom idemo u posjetu dvorcu Stirling koji se
smatra jednom od najljepših u Škotskoj. Potom odlazimo prema mjestašcu Glengoyne, gdje ćemo
upoznati još jednom škotskog " junaka " s obzirom da je ovo mjesto poznato isključivo po svojoj
destileriji viskija. Slijedi razgled destilerije uz degustaciju jednog od najpoznatijih škotskih viskija (
Ulaznica uz doplatu ). Putnici koji ne žele prisustvovati prezentaciji imati će slobodno vrijeme u
jednom od obližnjih centara. Sastanak u dogovoreno vrijeme te povratak u Edinburgh. Slobodna
večer u Edinburghu. Noćenje.

5.dan  EDINBURGH – AMSTERDAM - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela. Danas ćemo imati slobodno jutro ili poslijepodne za istraživanje
Edinburgha, ovisno o redu letenja, te za posjet muzejima i lokalitetima koje još nismo stigli obići. U
jutarnjim/popodnevnim/poslijepodnevnim satima slijedi transfer Aeroshuttle linijom 100 sa glavnog
željezničkog kolodvora prema aerodromu. Let prema Amsterdamu te dolazak u Zagreb predviđen u
kasnim satima. Kraj programa.

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o
radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na
terenu te o vremenskim prilikama.

HOTEL MOTEL ONE EDINBURGH PRINCESS 3* - BOOKING OCJENA 9,2!
Motel One izgrađen je prema starome škotskom konceptu " Grandiozan dizajn za malo novaca "te je
smješten u srcu Edinburga na lokaciji koja spada pod UNESCO-vu svjetsku baštinu.31.12.2012 je
otvorio vrata kao prvi hotel poznatog britanskog lanca MOTEL ONE. Hotel se nalazi na idealnoj
lokaciji, na par minuta šetnje od glavne gradske ulice Royal Mile, edinburškog dvorca i autobusnog
kolodvora Wawerly. Sve sobe su opremljene egipatskim pamukom u koje su presvučeni svi kreveti u
dvokrevetnim sobama, sobe sadrže HD flat screen TV-a, Wi-Fi pristupnu točku, sustav grijanja
fancool te sušilo za kosu. Recepcija radi 24 sata te je ovaj hotel jedan od BEST BUY opcija u
Edinburghu. Ocjena na booking.com je fantastičnih 9.2!



23.04. - 27.04.2025. - GARANTIRANI POLAZAK!
HOTEL MOTEL ONE EDINBURGH PRINCESS 3* EUR
FIRST MINUTE CIJENA 1.255
REDOVNA CIJENA 1.310
ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE
(obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana) 185
UKUPNO
(FIRST MINUTE CIJENA + ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE) 1.440
NADOPLATA ZA 1/1 SOBU
(plaćanje isključivo u eurima prije putovanja) 450

Tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz zrakoplovom ekonomske klase na zadanoj relaciji
Pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte prilikom rezervacije
aranžmana 185 € / 1.393,88 kn - iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih
karata
Težina prtljage: 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji
možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija
do 115 cm (55x40x20)
Smještaj u hotelu Motel One Edinburgh Princess u strogom centru Edinburgha na osnovi
4 noćenja s doručkom u dvokrevetnim sobama
Povratnu kartu za airlink 100 - shuttle bus od zračne luke i natrag odakle ćemo se
prošetati do hotela
Ulaznicu za dvorac Stirling
Licenciranog turističkog pratitelja iz Hrvatske
Sve razglede prema programu
Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Nadoplata za jednokrevetnu sobu (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja): 450 € /
3.390,53 kn
Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
Fakultativne izlete
Obroke koji nisu uključeni u cijenu
Putno osiguranje
Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja

DOPLATE I POPUSTI:

FAKULTATIVNI IZLETI* (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja) CIJENA PO OSOBI
PROBA VISKIJA U DESTILERIJI GLENGOYNE 35 €
KRSTARENJE BRODOM NA JEZERU LOCH NESS
(Uključuje 1h krstarenja brodom uz lokalno vođenje) 55 € 
*Cijene svih izleta su promjenjive do dana izvedbe zbog moguće promjene cijene ulaznica
INFORMACIJE:

RED LETENJA - podložan promjeni

https://www.motel-one.com/en/hotels/edinburgh/hotel-edinburgh-princes/


Datum leta KL - KLM Airlines Odlazna destinacijaDolazna destinacijaVRIJEME LETABroj leta
23.04.2025.KL 1964 ZAG - Zagreb AMS - Amsterdam 06:25 08:25
23.04.2025.KL 927 AMS - Amsterdam EDI - Edinburgh 12:15 12:40
27.04.2025.KL 928 EDI - Edinburgh AMS - Amsterdam 13:25 16:00
27.04.2025.KL 1969 AMS - Amsterdam ZAG - Zagreb 20:45 22:35

NAPOMENA: Na ovom programu nisu moguće trokrevetne sobe!
Iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
Cijena aranžmana se odnosi na jednu osobu
Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica
*** NAPOMENA:
Informacije o ulasku u UK s osobnom iskaznicom
Od 01. listopada 2021. hrvatski državljani koje putuju u UK i nemaju digitalni imigracijski
status (pre settled status, settled status ili dokaz da su pokrenuli postupak u EUSS-u), ili
britansku putovnicu moraju imati valjanju hrvatsku putovnicu. Ulazak u UK s osobnom
iskaznicom je moguć samo za osobe koje imaju digitalni imigracijski status: pre settled
status, settled status ili dokaz da su pokrenuli postupak u EUSS-u. Službene informacije
o prelasku granice UK s osobnom iskaznicom pratite
na https://www.gov.uk/guidance/visiting-the-uk-from-1-january-2021. Službene
informacije o uvjetima ulaska u UK i prelaska granice UK dostupne su
na https://www.gov.uk/uk-border-control.
Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih
Rok prijave: Do popunjenja kapaciteta ukoliko nije određen vremenski period
Potrebno je minimalno 15 putnika kako bi se putovanje održalo
Prijevoznik je KLM AIRLINES

KORISNE INFORMACIJE

Valuta u Velikoj Britaniji je britanska funta (GBP) - preporučujemo nabavku funti u
Hrvatskoj
Ponesite na put odjeću i obuću za različite vremenske prilike, obavezno jaknu, vestu,
čvršću sportsku obuću, zaštitu od kiše.
Adaptere za električnu energiju koji su potrebni u Velikoj Britaniji možete kupiti u
Hrvatskoj, te isto i preporučamo
Explorer pass u Škotskoj uključuje većinu, ali ne i sve ulaze na lokalitete.
Cijena ulaznice za odrasle u The Real Marys King Close u Edinburghu stoji 14,5 funti -
više pogledajte ovdje 
Cijena ulaznice za odrasle u The Real Scottish whiskey experience u Edinburghu stoji
14,5 funti - više pogledajte ovdje 
Cijena ulaznice za odrasle u Edinburgh Dungeon kreće se između 11 - 26 funti, ovisno o
programu koji odaberete - više ovdje
Preporučamo probati Hagis - tradicionalno škotsko jelo - najbolja usporedba sa
hrvatskom gastronomijom bila bi krvavica
Cijene pubova su dosta skupe za hrvatske prilike - ručak/večera se može dobiti za oko
10 funti, ali računajte više
Karta za javni bus u jednom smjeru iznosi 1,6 funti. Ukoliko odaberete plaćanje jednog
smjera u tom iznosu obavezno imajte spreman točan iznos jer vozači ne vraćaju kusur.

VAŽNA NAPOMENA

Rezervacija putovanja je moguća isključivo uplatom akontacije ili dijela iznosa. Usmena
rezervacija putovanja nije moguća,
Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja i podložna
su promjeni,
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na
dan izdavanja zrakoplovne karte,

https://www.gov.uk/guidance/visiting-the-uk-from-1-january-2021
https://www.gov.uk/uk-border-control
http://www.realmarykingsclose.com/plan-your-visit/opening-times-and-prices.aspx
https://www.scotchwhiskyexperience.co.uk/plan-your-visit
https://www.thedungeons.com/edinburgh/en/book-tickets/ticket-prices-and-offers.aspx


U slučaju izvanrednih (charter) letova, red letenja je podložan promjeni i u vrlo kratkom
roku pred polazak na put,
Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom vremenu polaska (leta), kontakt i
ime pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju
putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu
putovanja navedeno plaćanje prije puta,
Fakultativni program će se održati isključivo ukoliko se ispune trenutno zahtijevani uvjeti
pružatelja usluge na terenu,
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih
u programu na dan formiranja programa,

Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.

*  Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http:/www.mvp.hr  Kategorizacija
hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji u zemlji koju posjećujete. Organizator zadržava pravo
promjene redoslijeda realizacije programa. Organizator zadržava pravo promjene hotela u istoj
ili višoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

065

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

https://www.putolovac.hr/www.mvp.hr









